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A Biacton az Európai Únió által jóváhagyott élő mikroorganizmusokat tartalmazó takarmány 
kiegészítő sertéseknek és baromfiknak. EU regisztrációs szám sertéseknek: E1714, madaraknak: 
No. 12. 
Hatása: javítja a termelékenységet + az általános egészségi állapotot 
Termelékenység javítása: nagyobb testtömeggyarapodás, nő a tojások száma (%), tömege és 
minősége, csökkenti a takarmány felvételt és az elhullást. Növeli a takarmány hasznosulást. Javítja 
a takarmány felszívódását, beépüését. Elősegíti a tápanyagok molekuláris szintű lebontását kisebb 
egységekre, hogy így segítse azok felszívódását. Hozzájárul az élelmiszer biztonság növeléséhez: 
gátolja a patogén baktériumok növekedését a belekben, amelyek károsan befolyásolnák az 
emésztési folyamatokat. Minden állat nagyszámú baktérium és mikro flóra állománnyal rendelkezik 
a belekben, kedvezően befolyásolja azokat a bélbaktériumokat, amelyek szükségesek a 
bélrendszer egészséges működéséhez. Az általános egészségi állapot megerősítése: A Biacton 
jótékony hatását számos vezető európai egyetem vizsgálatai, valamint működő gazdaságokban 
végzett kísérletek garantálják. Bizonyított előnyök: 
Gátolja a patogén baktériumok belekben való felhalmozódását, illetve elősegíti a jótékony 
baktériumok szaporodását, amelyek meggátolják a káros baktériumok megtelepedését és 
kolonizációját a belek falain (Salmonella, Campilobakter, E.coli, Spirohaeták, és számos más 
patogén baktériumok). Javítja a belek egészségügyi állapotát azáltal, hogy serkenti bélflóra 
savtermelő fajainak relatív túlsúlyát. Továbbá javítja a bél lokális immun védekezőképességét..    
Termék leírás 
A Biacton egy természetes készítmény, melynek aktív összetevőjét a   Laktobacillus Farciminis 
törzset (MA67-4R) nagyon gondosan választották ki. Egy gramm 1x10 9 CFU-t tartalmaz. A 
baktérium törzs pozitív hatásai miatt esett erre a törzsre a választás. Nagyon hatékonyan gátolja a 
patogén baktériumok szaporodását. Magas tejsav baktérium termelődési képességgel rendelkezik 
(egészen 27g/L béltartalom ). 3,5-7,0 pH között, 15-40 Celsius fokos környezetben képes aktívan 
fejlődni. Biztonságosan használható mind az állatok, mind az emberek számára.  
Stabilitás 
A Biacton egy egyedülálló, szabadalom által védett, kétrétegű (mikrokapszulázott és bevont), ami 
biztosítja a termék stabilitását tárolás és takarmány gyártás közben egyaránt. A Biacton 
egyedülállóan képes megtartani az élő laktobacillusok stabilitását a takarmány gyártás során 
fellépő fizikai behatások ellenére. A Biacton stabil marad 2 percig 95 Celsius fokon és 20 percig 80 
Celsius fokon. A termék ezen tulajdonsága teszi lehetővé, hogy a granulálási eljárás során 
végbemenő lassú lehűlési folyamat után is hatékonyan működik a Biacton.   
Alkalzamás módja: Takarmányon keresztül . Adagolása: 
Malacok: Javasolt: 1 kg Biacton per tonna takarmány (1x109 CFU per takarmány kg). 
Madarak: Javasolt: 0.5 kg Biacton per tonna takarmány (5x108 CFU per takarmány kg).  
Kiszerelés és Tárolás 
25 kg-os zsákban. Tárolás száraz helyen az eredeti tartályában, jól lezárva. 
 
*Biacton PLUS (ivóvízbe adagolva). 1 kg-os vödörben. 5x nagyobb mennyiségű  L. farciminis 
tartalom, adagolás: 34 g per 1000 liter baromfinak és 66 g/1000 l. sertéseknek. 
 


